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3. Hasosure atu otpesku (Ab, BB, BT, I'l, IIE, EX, X3, 31).

4. Tlocmotpute, nexat nu oTpesku Ab u BB Ha onuoi psmoit? (Her).

Yuurens: Hukakue ABa MOCJIEN0BATCIIbHBIX OTPE3Ka JIOMaHOM JIMHUY HE

JIeXKaT Ha OMHOM JIMHHH.

5. CKOIBKO OTPE3KOB B 3Tol moMaHoi uHIu? (Bocems).
Vuurens: Kaxneiid 0Tpe3ok JOMaHOW JTHHUK HA3EIBAETCS 3BEHOM JIOMaHON
JIVHHH.

Hazosute nepsyto nunnio (ABBIJIE).

. Kakas ato nunusa? (Jlomanas He3aMKHyTas).
. CKobKO 3B€HBEB B 3TOH ToMaHO# HesaMkHYTO#? (ITTh).

2
3
4.
5
6
7

ITocTpoiiTe caMu He3aMKHY Ty ToMaHyto auamo. (MKJIMH).

. Cxomnpko 3BeHBEB B 3T0i uHUA? (YeTkIpe).

. Kak HasbiBaercs cnenyromas nuans? (Jlomanas, 3aMKHyTas).

Ee nms? (TIPCT).

HpaKTI/Iqe()Ka?{ pa60Ta.
Bo3bMmuTe 5 manodex u CoCTaBbTe U3 HUX JIOMAHYIO JIHHUAIO HE3AMKHYTYIO.

— CKOJBKO 3BEHBEB Y NOIYICHHOM JTOMaHO?

— IIpeobpasyiiTe ee B 3aMKHYTYIO JIOMAHYIO JHHHIO.
— Yro nonyuniocs? (IIATHYTONBHUK).

— TloxakuTe CBOM BapUaHTHI.

OO =

— Kak nmo-ipyromy MOXHO Ha3BaTh ITHYTONBHUK? (MHOTOYTONEHUK).
— Hasosure apyrue MHOrOyrolbHUKH (TpeyronbHUK, YETHIPEXYTONBHUK,

IIIECTUYTONBHUK U T.J.)
Vuutens: MHOTOYTONBHUK — 3TO 3aMKHYTasi JIOMaHas JIMHHS.
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OTKpBITHIH YPOK HA ceMHUHAPeE
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Tema: Cocras umcia 7. Jlomanas nuaust. MHOTOYTONBHUK.
Iean: ITo3HAKOMUTS C T€OMETPUICCKIMH TOHATUAMHE «JIOMaHasD»,
«MHOTOYTOJIBHUK; 3aKPEIIUTh 3HAHHUS COCTaBa YHCNA 7, CIIOKEHUE U BRIUUTAHNE B

IIpuMepax 7; pasBuTasa peyb, NaMATh, BHUMAaHHE, JOTHMYCCKOE MEIIIJICHUE..

I. OpraHuzannoOHHEBIN MOMEHT.
JonrozxnagHelil [aH 3BOHOK — HAUHHAETCS YPOK (XOpOM).
II.  Axryanuzarusi 3HaHUH.
1. Cuyumtaem ot 1 no 20 (xopom).

. ObparHo.

2
3. CuauTtaem nBOHKaMU (MHIUBHIYAIBHO).
4. ObpatHO IBOWKAME.

5.

YcraHaBnuBaeM 3aKOHOMEPHOCTH U IIPOJIOIKAEM pajl Ha 3 Jucia.

1 2 4 5 7 8 10 11

+1 +2 +1 +2
6. Pacckaxute BCe 0 umcie 7.

Yucsno 7 CTOUT Ha CEABMOM MECTE B HATYPAIBHOM PsyLy YHCEII, COCE/IH Yuciia
7 (6 u 8), 7 menblre 8 Ha 1 1 Ooxbme 6 Ha 1.

Ywncno 7 MOXHO HOIY4ATH TaK:

6+1=7 5+2=7 4+3=7

3+4=7 2+5=7 1+6=7

7. BospMute «Beep» B PyKi. BCTaBbTe B «OKOIIKOY» YUCTIO, ITOOBI

MOJIy9eHHOE PaBEHCTBO OBIIIO BEPHBIM.

I+ =7 5+ =7 +4 =
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1. Kax naspiBaetcs 1 moroyronsHuk? (Tpeyromsuux) udpa tpu obosHavaer

2. Kak Ha3biBaeTcst BTopoit MEOroyronsHuK? O0o3HaueHHbIH nudpoit (4) u
T.I.

VI. TloBTopeHnue cocrapa umcina 7.

Ne3 c4
1. Ha gocke

Uro MBI OyzeM cocTaBisaTh? (BEIpaKeHHe).

Cocras kakoro gucna Oynem noBropsats? (Cems).

Yro Ham OyJeT IIOMOraTh IIPH COCTaBICHHU BhIpakeHus? (PUCYHOK).

Kro norapasncs, 94To BEIpa)xaeT IepBOE ClaraeMoe (YHCIIO 3BEeHBEB JIOMAHOM

JIMHUH CHHET'O L(BETa).

5. A 4TO0 BBIpa)kaeT BTOpoe claraecMoe? (IHCIIO 3BEHbEB JIOMAHOM THHIH
KpacHOI'O [[BETa).
U t.1. coenn. CaMocTOSATEILHO

6. IloBTOpHTE BCIIyX COCTaB YHcia 7.

(1u6,2us5,3u4,4u3,5u2,6ul).

AW N —

VII. O®uskyIsTMHHYTKA.

«Betepy.
Betep gyer Ham B IO (M300pakaloT JyHOBEHUE BETPA)
3axadaino gepeBIio (Kadas TyJOBHIIE TO B O/IHY, TO B IPYTYIO CTOPOHY).

Berep Ture, Tume, Tme (IPHCEIAIOT)

JlepeBLO Bee BEIIIE, BBIIIE, BBIIIE (BBIIPSIMILIIOTCS).
VIIL

1. Camocrositesqibaasi padora NeS erp.5
2. Jlornueckas 3amada No7.
— Kakoe 4110 HaKMCcaHo Ha Tejiexke?

— Hazosure quciia, HallMCaHHBIC Ha KOJIeCax.




[image: image3.jpg]— Kakoii 31ech 3aK0H? (CyMMa 4HCell Ha KOJIecaX paBHA YUCITY, 3aHCAHHOMY Ha
TEJIeXKKE).

— Kakoe gucno Hanmummre Ha BTOpOfI TeJexKe?

HT.n.
IX. Pedrexcus.

1. C 4ueM BBI CEroHs MO3HAKOMUIACEH?
2. Ouenure cBoIO paboTy.
3. Ortrapaiite 3arajaxy:

«EcTh Ipys3bs, Takas OTHIA:

Ecnu canet Ha cTpanmy,

Ouens paj ObIBarO s

A co mMHOIO Best ceMbst? (5).

51 mymaro, 4TO BBI 3aCIyKMBAETE CaMyIO JIy4IIyro OTMETKY (5).





